PA3JEN 2.
PELLEHME C/IAY




M - YpaBHEHMU,N - HEM3BECTHbIX
;
a;x; +apx; +...+a,.x, =b,

Ui X5 -l X, skl X =0,

4

B Xy iy ¥ Foo B X =D

O0o3HaueHus:

X1, X2, ..., Xn — HCH3BECTHBIEC;
a; — K03pPHIHEHTHI IPH HEH3BECTHBIX (J1100BIE ICHCTBUTEIBHbIC YHCIIA);
b, — ¢cB0OOIHBIC WieHb! (J1I00ObIe ACHCTBHTE/IbBHBIC YHCIIA).




ay X, +apx; ...+ a,x, =b
J 9%y +ayx, +...+ay,x, =b,

................................................

GyXpta@p¥% o ta X, =b,

CucreMa JIMHEHHBIX YpaBHCHUN MOKET OBITh Mpe/ICTaBlIeHAa B BHUJIE MAaTPUYHOIO
ypaBHeHUs1 AX=B, rje

A — MaTpuna, cocTaBlieHHas U3 KO3()(UIUEHTOB NTPU HEU3BECTHBIX;
B — Mmarpuna-cronder cBoOOOIHBIX YICHOB;

X — MaTpuna-cToydel] HeU3BECTHHIX X7, X2, ..., Xy,

| s )N
(a“ dps ay, ) (31 (bl b

a

m2

a

mn /

ay Ay °*** Qy, Xy b‘)

\%n /

\ bm Y,




[Ipeanpustie BbiIycKaeT TpU BHJAA NPOAYKLUHU, UCIONB3Ys ChIpbe TpeX THIIOB.
CBe/ieHHS 0 pacXoje ChIpbs ISl KajK0T0 BHJia IPOJYKLIMH U 3allace ChIpbsl KaKJ10ro
TUIA TIpe/cTaBieHbl B Tabnuie. Tpedyercs ompeAe/uTh IMUIaH BBITYCKAa Ka)J0ro
BU/1a IIPOJYKLAHM [IPU YCIIOBHUH MCIIOJIb30BaHUS BCETO UMEIOIIIETOCS B 3arlace ChIph.

Tu chipbs Pacxon ceIpes 10 BHaM MPOAYKLHH, €1./U31. | 3amac chIpbs,
Hl 1—‘[2 I_I3 CAa.
¢, 6 4 5 2400
G2 4 3 1 1450
G 5 2 3 1550
Peuwtenue.

O003HaYUM 4YC€pe3 X, y, Z IUIaH BBIIIYCKAa COOTBCTCTBCHHO IICPBOI'0, BTOPOIo H
TPETLEI'O BHJAa IPOAYKIIHH.. I/ICIIOHI)3ySI JAAaHHBIC TaOJIUIBI 3aITUIIIEM CUCTCMY:

6x + 4y + 5z = 2400,
4x + 3y + z = 1450,
5x + 2y + 3z = 1550.




- MeToa Kpamepa,
- MeTop laycca,

- MEeTOoJ, 06paTHOM MaTpMLbl,
- METO/] KBaJPATHbIX KOHEM,

- METO/] MPOCTOM UTEPALIUM,
AGEPERTOEEN— - MeTog 3eigens,

[IpAMble
(TOYHbIE)

MeToabl
peLleHna
C/Z1AY




2.1
[MPAMBIE METOADbI
PELLEHUA CZIAY




AaHO: AX —B !detA-‘,&O

PeweHue:
AX = B’
A-1.AX=A"1-B,
E, TO mosiyyum E 'v " i.g
X, TO 1O

T.k.A~1- A
T.K.E - X




- N gt
e iyl e = e rer it atd ta 0% ot e iyl e = ' e iyl e =
L R deth b anas een s P mpiderio g N iR £ Saal Lok ot
O : ¢ —ry
H -y

wre it o~ ~lt M1y N rye]
By 19 e b ol

i sl e S Batal o
' s an V' e b




Mprumep.

PewnTb cucTeMy ypaBHEHUM: 3x—y =5
—2x+y+z=0
2x —y+4z=15

PeweHue:

3 =1 0 5 %
A:(_z 1 1),]3:(0),)(:();)_
2 -1 4 15 7

3 =1 D 1 4/5 —1/5
geth=A=|-2 1 a|=5 A‘1=(2 12/5 —3/5),
2 -1 4 0 1/5 1/5




PelweHue: 3 —-10 5 %
A=1—2 1 1LB=l0D LA=]1Y]
2 -1 4 15 Z

3 =1 B 1 4/5 =1/5
deth=A= -2 1 Jg|=5 &* =(2 12/5 —3/5),
2 -1 4 0 1/5 1/5
1 4/5 -—1/5\ /5
X=A"'B= (2 12/5 —3/5)(0):
o 1/5 1/5/\15

/1-5+(§)-0+(—%)-15\
12 3 i
2-5+(?)-o+(—§)-15 _(é)

\ 0-5+(%)-0+(%)-15 /




Manuua, COCTaBJICHHas H3 KOB(l)q)PII.[PICHTOB I[IpH HCHU3BCCTHBIX HAa3bIBACTCHA
ManHL[eﬁ CHUCTCMbI, a €€ ONPCACIIUTCIIb — OIIPCACIIUTCIICM CHCTCMBI.

(au a. - alnw dn d. - dun
4= dx d» - A , lAI i d d» - A
\anl an2 e annj anl anl RS ann

Ecnu B onpejenurene CHCTEMbl 3aMEHUTh TTOOYEPEIHO CTOJIONBI K03 dUIeHTOB
IIPH X7, X3y...y X, Ha CTOJIOCI] CBOOOIHBIX YWICHOB, TO MOJYYHUM R ONpeAeTuTeNeH (11

n H€H3B€CTHBIX).

b: a. - aum a: b, - au. a: a. - b

b an - au a. b Az as an - b
M= ; A= T

bn an: g am.' aul bu s amx an’. an: 20 br.-

Ecnu onpe()e.flumejlb Mampuubl cCUCmemsbl He pPaAeeH HYJIl, CUCTECMa HUMCECT
CAUHCTBCHHOC PCHICHHUC U 3TO PCHICHUC HAXOJAUTCH 110 (bOpMyJIaMI
X1 = AI/A G Az/A o wangn e A,,/A ;




Mprumep.

PewnTb cucTeMy ypaBHEHUM: 3x—y =5
—2x+y+z=0
2x —y+4z=15

PeweHue:

3 =1 0 5 %
A:(_z 1 1),]3: 0),)(:();)_
2 -1 4 15 7




3 -1 0 5 %
PelueHue: A:(_z 1 1>,B: 0 ,X:(y).
2 -1 4 15 z

3 =1 9 5 —1 0
detA=A=|-2 1 1|=54,=|0 1 1[/=20-15+5=10,
3 ~1 5 -1 4




3 -1 0 5 %
PelueHue: A:(_z 1 1),13:(0),)(:()/).
2 -1 4 15 z

3 -1 0 5 —1 0
detA=A=|-2 1 1|=54,=|0 1 1/=20-15+5=10,
i -1 % 15 -1 4
3 5 0
A,=|-2 0 1/|=10-45+40=75,
2 15 4




3 -1 0 5 %
PelueHue: A:(_z 1 1),13:(0),)(:()/).
2 -1 4 15 z

3 -1 0 5 -1 0
detA=A=|-2 1 1|=54A,=|0 1 1|=20-15+5=10,
2 -1 4 15 -1 4
3 5 0 3 -1 5
Ay,=|-2 0 1/=10-45+40=5 A,=|-2 1 o0|=15
2 15 4 2 -1 15




3 -1 0 5 %
PelueHue: A:(_z 1 1),13:(0),)(:()/).
2 -1 4 15 z

3 -1 5 -1 0
detA=A=|-2 1 1|=54,=|0 1 1/=20-15+5=10,
3 =1 % 5 -4 4

3 5 0 3 -1 5

A,=|-2 0 1/=10-45+40=5 A,=|-2 1 o0f=15
2 15 4 > —d 15
A, 10

¥ — — :2,




3 -1 0 5 %
PelueHue: A:(_z 1 1),13:(0),)(:()/).
2 -1 4 15 z

3 -1 0 5 -1 0
detA=A=|-2 1 1|=54,=(0 1 1/=20-15+5=10,
2 -1 4 15 -1 4
3 5 0 3 -1 5
A,=|-2 0 1|]=10-45+40=5 A,=|-2 1 o0|=15
2 15 4 2 -1 15
A, 10 Ay 5
Ee— =2 jotoo=1d

A5




3 -1 0 5 %
PeweHne: A= (_2 1 1),13 = 0 ),x = (y)
2 -1 4 15 z

3 =1 ¥ 5 -1 0
detA=A=|—-2 1 1|=58=|0 1 1|=20-154+5=10,
2 -1 4 15 -1 4
3 o 0 a —1 @
e=|—-2 0 1=10-45+40=35 A4=|-2 1 N|=15
2 15 4 Z —1 I
A, 10 A, 5 A, 15
y VA
X = p— :2, :—:—:1)2: — :3
A5 I=RK g A5




3 -1 0 5 %
PeweHne: A= (_2 1 1),13 = 0 ),x = (y)
2 -1 4 15 z

3 =1 0 > —1 0
detA=A=|—-2 1 1|=58=|0 1 1|=20-154+5=10,
2 -1 4 i -1 4
3 = 0 3 —1 @
e=|—-2 0 1=10-45+40=35 A4=|-2 1 N|=15
2 15 4 Z —d kB
Ay 10 A A, 15
y VA
X = — :2, :—:—:1)2: = :3
A5 YTA75 A5
é 7 )
X=11




Mpumep:
edetA=0,

oIP1 60/IbLLUMX N BbIYUCSIEHMNE ONpPEAE/IUTENIEN
TPY/ZI0EMKO.




- aJIFTOPHUTM NocsiegoBaTte/ibHOro UCKJIO4YEeHHNA
Hen3BeCTHbIX.
MpAMOM Xo4: /a;; a2 a3 |agy
dpq dpp dp3 [d24 ],
d3p; d3p dz3z |d34




- aJIFTOPHUTM NocsiegoBaTte/ibHOro UCKJIO4YEeHHNA
Hen3BeCTHbIX.
MpAMOM Xo4: /a;; a2 a3 |agy
dpq dpp dp3 [d24 ],
d3p; d3p dz3z |d34
1 1 bi;  bi3 b1y
all * O! I : (a_): 321 322 323 324 ;
11
dzq; d3p dz3z |d3y




- aJIFTOPHUTM NocsiegoBaTte/ibHOro UCKJIO4YEeHHNA
HEN3BECTHDIX.

MpAMOM Xo4: /a;; a2 a3 |agy
(321 dpz 4923 a24> ,
dz; d32 d33 |d34
1 1 by biz  |b1a
a;; # 0,1 (a)i (a21 a,, a3 az4>;
d3p; d3z d33 ld34
1 by biz by
I — T'E@g ] — 1 ¢ @gys (O by,  bys b24),
0 b3, b33 bz




- aJIFTOPHUTM NocsiegoBaTte/ibHOro UCKJIO4YEeHHNA
HEN3BECTHDIX.

[MpaMoMm xoA: /a;; ai;; a3
dpy dpp d23
d3q d3p d33

i { 1 by byz |b1y
dq1 * 0; [= (a_): doq d22 dp3 d24 |
11
d3z1 dgzz d33 ld3g
1 by biz by
I —1 'a21,111_1' d3q- 0 b22 b')3 b24 ’
0 bs, 3 Ib3y
LI
1 b12 b13 b14
0 i Co3 €24
0 0 1 ldz,




Mprumep.
PewnTb cucTeMy ypaBHEHUM: 3x—y =5
—2x+y+z=0
2x —y+4z =15
5
—% 4 5 )
15

PeweHue: (3 -1 0
2 —1 4




—a 4

PeweHue: (3 =L 10
3 —d

5
5>
15

(1 -1/3 0
3¢o,1-(§): 5% @
2 =1 &

5/3
O )
15




PeweHue: (3 =1 ¢

=2 1
2 —1 4
1 (1 i 5/3)
3¢0,I'(§): —2 1 1 0
2 -1 4 115
1l =173 0 {5/3
n—-1I-(—2),11-1- 2: (0 1/3 1 10/3)
g =173 4 [35/3




PeweHue: (3 =1 ¢

=2 1
2 —1 4
1 (1 -1/3 0 5/3)
3¢0,I'(§): —2 1 1 0
2 -1 4 115
1l =173 0 {5/3
n—-1I-(—2),11-1- 2: (0 1/3 1 10/3)
g =173 4 [35/3

1 —-1/3 0
11-(3):(0 i 3

0 —173 @

5/3
10 )
35/3




PeweHune: (3 =1 9
2 1
3 i
1 (1 -1/3 0 |5/3
3¢0,1-(§): =3 3 & 0)
2 —1 4 |15
1 —-1/3 0 |5/3
H—I-(-2),10 -1 2 (0 1/3 1 10/3)
0 —-1/3 4 135/3
1 -1/3 0 |5/3
11-(3):(0 i 3 10)
0 —-1/3 4 135/3
1 —1/3 0 [5/3
111—11-(—1/3):(0 1 B 10)
0 0 5 15/3




PeweHue: (3 =l 10

5
—2 4 1 5)
2 —1 4 15
1 (1 -1/3 'O 5/3)
35’:0,1(5) -2 1 y § 0
2 -1 4 115
i —iJ8 B 5B
n—-1I-(—2),11-1- 2: (0 e 1 10/3)
g =173 a |35/3

i 7@ @ 158
11-(3):(0 I @ 10)
g 173 @ |ssye
1 473 @ |58
111—11-(—1/3):(0 1 3 10)
0 0 5 I5/3
1 1 g | 2
s -
HI'(E)‘ 0 1 3 Bio
0 0 1 3




- aJIFTOPHUTM NocsiegoBaTte/ibHOro UCKJIO4YEeHHNA

HEM3BECTHbIX.

O6patHbiM xoa: /1 by, by3  |bia
O 1 C23 C24

d3y

0O O 1
[ 1'x+b12'y+b13'2=b14

172 y'+ Cap3 = Con
1'Z=d34

Z=d34,
Y = Caq — Co3 " Z,

X=byy —biz3"z2—byyy




PeweHue:

(e

p—

W

[
QJOC&HU'I




PeweHue:

i —
g 1
0O O

p—
QJOC&HU'I




PeweHue:

(e

p—

W

[
QJOC&HU'I

S

1oy =10—3~z=1
. =




PeweHue:

il = 0 :

3 3
0 1 3 |19
B O 1T 45




Heo6xognMMoe WM pocTtaToyHoe Yyc/ioBME
NMPMMEHMMOCTH: BeayLuue 371eMeHTbl =0




3a BeAyLUMN 3/IEMEHT BbloMpaeTca HaMbONbLUMM MO

MOJY/II0 U HEe NMpUHAaA/eKallum CToNbLy
CBO6O/HbIX YJIEHOB 3/IEMEHT B KaXKJ0M CTPOKE.

MeTopa aycca - YacTHbIM Cay4am MeToa r1aBHbIX
3/IEMEHTOB.

| @11 Gy ay a14 Qin 1 p+1
@31 Qg3 ... Gyy Qaq Qn Q3 n+1
A Qj Ajj ««+ Qg Ain Bi, n41
Mam] v~ 5 S 8 e N tmny ¥ e we o
. . L N D D D DL R L
Gp1 Gpg -+ Gpj lam' Gpn Qp, n+1
n1 Qpg Qny Qng Qn 9p, n+1




[IpMeHnMm, ecsin det A=0




JaHo: AX =B,
rne A — cuMMeTpuuHad, T.e. Al = A.

PeweHue:
[IpeacTaBuUM MaTpULy A B BHU/Jie IPOU3BeIeHUA

A=T'-T,rne ]
[t tha tie | tq 0 ... 0
710 fr.tey | pT=|fa fama ... 0
0 0 S0 ..tln b faic




JaHo: AX =B,
rne A — cuMMeTpuuHad, T.e. Al = A.

PeweHue:
[IpeacTaBuUM MaTpULy A B BHU/Jie IPOU3BeIeHUA

A=T"'-T rne
[yt fou | (fy O 0 7
T= 0 t” v tzn , TT= tl.’ . t'sa .. ... .O.
-0. .6 - .tmu L fin Lsa e |
Toraa T'-TX =B,
2)T'Y =B







'u tls tln 1

0 faooos Tag

0 0 San
TT.T







tiu tia ooo bin ]
0 t” tgn TT
0 0 i
T'-T
T a1y
ty=Vay, tl/_m
tii“l/ail 2 Lot
l-_‘l
ajj = D tritky
t s k=1
i/ tig
t;;=0 nupu i > J.

tin tan tan._
(j>1),
(1<i<n),
(i <)),
)




Mprumep.
PewnTb cucteMy ypaBHEHUM:

PeweHue:




/laHo: AX = B, rae A - kBagpaTtHaAa MaTpmuua.

PeweHue:
[IpeactaBuM MaTpULy A B BUJle IPOU3BEIeHUA
A=%L-U,
* 0 O T o &

rneL=|* * 0),U=[0 1 =«

HWXHAA

TpeyronbHas BEPXHASA
maTtpuua TpeyronbHasi maTpuua

C €ANHUYHOW JMaroHarbko




/laHo: AX = B, rae A - kBagpaTtHaAa MaTpmuua.

PeweHue:
[IpeactaBuM MaTpULy A B BUJle IPOU3BEIeHUA

A=L-1,

* 0 O T o &
rneL={* * 0, U=[0 1 x|

HWXHAA

TpeyronbHas BEPXHASA
maTtpuua TpeyronbHasi maTpuua

C e,D,MHVI‘-IHOVI AnaroHarnbk
Toraa [U-X =B
) ]




/laHo: AX = B, rae A - kBagpaTtHaAa MaTpmuua.

PeweHue:
[IpeactaBuM MaTpULy A B BUJle IPOU3BEIeHUA

A=L-U,

*x 0 0 1 % x
rneL={* * O[,U=[0 1 x|

HWXHAA

TpeyronbHas BEPXHASA
maTtpuua TpeyronbHasi maTpuua

Torp'a LU - X _ B CG,D,MHVI‘-IHOVI,D,VIGI’OHGJ'II:IO
1) LY = B,
2) UX =Y.







A=L-1,

0 0
122 0),U=

1 up, Uy
10 1 uyg
0 O 1

(

1 up
0 1
g 8

djq
= | 421
dzq

Ug3
u23 -
i

dq2
dpo
dzp

dq3
dp3
d33

|




0 1 u;p ugg
122 ’ U = (O 1 ng)
I3 33 0 0

1 u;, ugg di1

10 1 uy,|=|22

0 O 1 dzq
l1; - U3

a;, a
a,, a
az, a

oH

13
23
33

djq
dyq
dzq

dj;
dy)
dza

dj3
ds3
dz3

|




0 1 u;p ugg
122 ’ U = (O 1 ng)
I3 33 0 0

1 u;, ugg di1

10 1 uy,|=|22

0 O 1 dzq
l1; - U3

a;, a
a,, a
az, a

oH

13
23
33

djq
dyq
dzq

dj;
dy)
dza

dj3
ds3
dz3

|




A=L-1,

hy 0 O 1 u;; U3
L=|lz1 22 0 |, U= (O | uzg).
l31 lzz a3 0 0 1
0

111 0 1 ulz u13 all 312 al3
by Lz 0 )[0 1 wuy|=(221 222 4
l3; I3 sz 0 O 1 dzq dzp d3z3

(111'1 1,7y, l17-Uy3 ) ayqq
i1 ly-up+1-1 Ly -ugg + 15 "up, = | 421
h1'1 lap-up 431 I -ug+ 1 uy+l;5-1 (331
I, -1 lig-uy, ORI L P dgq
(121 "1 Lyrup+lr-1 Ly ugz+1;-uy, ) = (321
Lhi'1 lgyrup+15-1 Ly rug+l-u3+15501 dzj

dj;
dy)
dz)

dj)
dja
dza




l3:-1 l3; -4y, l3; - uy3 d;; dyp Qdz3

L1 Ly-up+l-1 Ly a3+ 155 - uy; = (a1 Q32 Qdz3
;-1 Ly-upp 413501 I -ugz+lg-up+l;3-1 dz; Qdzp Aszs
1, -1 l3; - uy, l3; - uy; d;7 Q32 Qdz3
L1 ly-up+l-1 Ly -uys + 155 -uy; = |3y 4dzz diz
Iy -1 lgg-ugp+l35-1 l3g-ugz3+l3-uy; +133-1 dz; 4dzz Aaz3
;-1 I3, " uy, I3 -uy3 d;; Q33 Qz3
i1 Ly-up+ly-1 Ly Uy +15; "y, =83y @23 'd33
;-1 l3;-ugp+135-1 Iy suga+l3-up3 +133-1 dzy dzp Az

1
lin = ap, lij = a5 — Z liggjpi=j =21

Zlkuk] (1<l<])




Mprumep.

PewnTb cucTeMy ypaBHEHUM: 3x—y =5
—2x+y+z=0
2x —y+4z=15

PeweHue: /i 0 0\ /1 u, uy 3 -1
by Lz O ‘(O 1 u23>=(—2 1

l3; 13 I35 0O O 1 2 -1

l,-1 l1 - uy L1 - uy3 3
by -1 lhy-up+ls-1 Iy ~uyz + 15 -y =|-2
3 g 2

I3, liy-u +135°1 Igy-ug+lgp-up 413301

0
1
4

-1 0
i
~1 4

)




PeweHMme:

I, -1 I3, 7 uy, I3 -uy3 3 =1 0
Ly-1 Ly-up+1-1 Ly -uys + 15 -uy; ={=2 1 1

;-1 I3 up+135-1 lgy-uy3+lg-uy +133-1 2 -1 4




PeweHMme:

I, -1 l3; Uy, I3 -uy3 3 =10
Ly-1 Ly-up+1-1 Ly -uys + 15 -uy; ={=2 1 1

;-1 lz;-up+1-1 Igy-uy3+ 1 u3+13301 2 -1 4

3 0 0 1 -1/3 0 3 -1 0
—2 I/3 0 '(o 1 3)=1-2 8 1
2 =d/3 Ny B 1 2 = o



. (3 0 O .4 —1/3 0 3 4
PewweHue: (_2 o O)_(() 1/ 3)=(_2 ; 1)
2 =3 % B 1 A
3 0 O 1 -1/3 0\ /x1 5
(—2 1/3 0)'(0 1 3)(x2)=(0>
2 =1/3 '\ B V%3 15
3 0 0\ /y1 -
(2 2, 0)(2)=(s)
2 —1/3 5/ \y3 15

1 -1/3 0\ /x1 5/3
(o 1 3) (x2> = ( 10 )
0 0 1/\x3 3




2.2
MTEPAUMOHHbIE
METO/bl PELLEHMA
C/IAY




JaHo: AX = B,
rae A -matpumua ¢ HeHyeBbIMU AMaroHaibHbIMU KOS PULMEHTAMM.
PeweHue:

1. NpuBeaem cuctemy K snay X = A, X+ B;. (%)
2. CTpomM nocnepoBaTesibHblE NPUOIUKEHUSA:

x(0) — B,,
XV=ax94m,,
X@=a,xV 41,

Xk+D = A X®) 4B,

[x — 1), . x(k)J




Mprumep.

PelwnTb CUCTEMY YPABHEHUM: 4x, + 0,24, — 0,08x, =8,
0,0931 + 31’, e 0, lsx’ = 9.
0,04x, —0,08x, + 4x, = 20

PeweHue:

[ipBegem cuctemy K Buay (*): x, =2—0,06x,+0,02x,,
Xy =3—0,03x, 4+ 0,05x,,
xg=5—0,01x, 4 0,02x,.

0 —0,06 0,02 2
X = (—0,03 0 0,05) X+ (3)

—0.01 0.02 0 a




PeweHue: 0 —0,06 0,02 7
X=[-0,03 0 0,05]-X+1|3

=001 902 0 0

CTpouM nocsiefoBaTesibHble NPUB/IMKEHUA:

2
x(0) =

—o 06 0,02 2 1,92
X = ( —0,03 0 05) X0 4 (3) (3,19),
0,01 0, 02 0 5 5,04

—0,06 0,02 1,9094
X@) = ( 0,03 0 005) x(1)+< ) (3,1944),

0,01 0,02 5,0446
—0,06 0,02 1,90923
)= ( 0,03 0 0 05) - X(2) +( ) = (3,19495),
0,01 0,02 5,04485




AN = Bl . RE-1L 0k = 1.2 )

Ecau TpebyeTcsa TOYHOCTb M BEPHbIX AECATUYHbIX 3HAKOB,

TO:

1) BbluMCNEHUA BegeM C m+1 AeCATUYHbIMU 3HAKaAMM,
2) nocnesoBaTesbHble NPUGAMKEHMA Bbluncasem o AkK) = ,
3) pe3ynbTaT OKpyrnsaem A0 M BEPHbIX 3HAKOB.




AV = B — RE-T k= 1.2 .

Ecau TpebyeTcsa TOYHOCTb M BEPHbIX AECATUYHbIX 3HAKOB,

TO:

1) BbluMCNEHUA BegeM C m+1 AeCATUYHbIMU 3HAKaAMM,
2) nocnesoBaTesbHble NPUGAMKEHMA Bbluncasem o AkK) = ,
3) pe3ynbTaT OKpyrnsaem A0 M BEPHbIX 3HAKOB.

2 1,92 1,9094 1,90923
XW=(3] x®= (3,19>, X\® = (3,1944) X&) = (3,19495),

5 5,04 5,0446 5,04485
( N\
1,90923 1,91
XB) = (3,19495) X = (3,19>
5,04485 5,04
G J







® [pouecc xopoLlo CXOAUTCA , €CNIU INEeMEHTbI MaTpuLpbl A Masbl
Nno abCoNOTHOM BEe/IMYMHE.

® HavanbHoe nNpubAUKEHUE MOXKET BbiTb BbIBPAHO NPOU3BOJILHO.




0 —0,06 0,02 2
X = (—0,03 0 0,05) X+ (3)

=001 9902 0 5




@ [lpouecc XopoLlo CXoAUTCA , €CJIM SNEMEHTbI MaTpMLbl A; Mabl
no abCoTHOU BEJIMUYMHE.

® HavanbHoe npunbanKeHME MOXKeT ObiTb BbIOpAaHO MPOM3BOJILHO.

TeopeMa (aocTaTo4HOE yCc/10BUE CXOLUMOCTH)
Ecav ans npuBeaeHHoOM cucTeMbl (*) BbINOJIHEHO
MO MEHbLUEN MEPE OHO U3 YCJIOBUM:

oy, | < LG =12...m)
Z01%

|a1ij‘ <1,(=12..,n),

DIV

~
I
[N

TO nNpouecc nTepaumn CXoamuTca K eaMHCTBEHHOMY peLlEeHUIO
3TOM CNCTEMbI, HE3aBNCNMO OT Bbl60pa Ha4a/ibHOIo I'IpM6III/I>KeHMFI.




Teopema.
Mpouecc utepauumn ana npuseaeHHon CJ1AY cxoamtcs K
e AMHCTBEHHOMY €€ peLleHUI0, eCn

1A, ]l <1

|| » = max Zlaul <5
i j=1

el = malea;,l<1

"0‘"k=]/.2 2'“:/'2 <L




CnepctBune.
Mpouecc utepauumn ana npuseaeHHon CJ1AY cxoamtcs K
e AMHCTBEHHOMY €€ peLUeHUt0, eC/im B




laHo: X = A,X+ B,. (%1 = 3% T31,%; +35,,%3 + by

X2 = 3121X1 + 3122X2 + 3123X3 + b2
X3 = Qg4 X1 T A1, X + A1, X3 + b3

PeweHue:
1. Boibupaem Ha4vasibHOe NpUbAUKEHUE x§°> = by
0
Xg ) — bz
XgO) = b3
2. CTporm nocnegoBaTesibHble NPUOSIMKEHMNA C YHETOM YXKe BblYMCNEHHDIX:
1 0 0 0
fxg ) = 3111X§ 4 5 allzxg ) 4 a113x§ ) + b,
1 1 0 0
3 Xg ) = 3121X§ 4 alzzxg Y4 alz3xg Y4 b,
1 1 1 0
\xg ) = al3lx§ iy al3zxg 4 3133xg ¥ 4 b,
k k-1 k—1 k-1
(x%) = 3111X§ g allzxg g a113xg iy
k k k—1 k—1
¢ w9 = a121x§ £ alzzxg Yep 3123)(; et s
(k) (k) (k) (k—1) (k=12,..,n)




anMep: 1();?1—'-1,'2 +x8 = 12, X1 = —O,1X2 - O,1X3 -+ 1,2
2x1+ le, +x3 = ]3, X9, = —O,2X1 - O,1X3 -+ 1,3
2%, + 2%, +10x,=14. | (x; = —0,2%, — 0,2x, + 1,4

PeweHue:

1. Bbi6rpaem HavanbHoe npubmkeHne (x(% = 1,2

Xgo) =0
xgo) =0

2. CTponM nocnegoBaTesibHble NPUOSINKEHUA:
xM=-01-0-01-0+12=12
xM'=-02-1,2-01-0+13=106
xM'=—-0,2-1,2—-0,2-1,06 + 1,4 = 0,948
x? = —-0,1-1,06 —0,1-0,948 + 1,2 = 0,9992
k2 = —0,2-0,9992 — 0,1 -0,948 + 1,3 = 1,00536

xP =-0,2-0,9992 — 0,2 -1,00536 + 1,4 = 0,999098
uT.A.




106, 4%, +x3 =12,
2,1+ 10x; 4+ x5 =13,
2x,+2x, + 10x,=14.

Haxoxpenne xopHeit aunefiHoH
CHCTEMBbl MeTOoaOoM 3eiigenn

A x(lk) Jr(’k) J‘(312)

0 1,2000 { 0,0000 | 0,0000
1 1,2000 1,0600 | 0,9480
2 0,9992 1,0054 0,9991
3 0,9996 1,0001 1,0001
4 1,0000 1,0000 1,0000
5 1,0000 1,0000 | 1,0000

Tounnie 3Hayenus kopueli: x,=1; x,=1; x;=1,




